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Anrebpanveckuii paszHoboii

1.

10.

ITycts n — HarypaibHoe umcio. Jlokaxure, uto a(n) = n® + 5" gemurcsa ma 11
ec 1 TosibKO ecyn b(n) =n’ - 5" + 1 menurcs na 11.

2

HenyseBbie qnciia & u y yI0BJAETBOPAIOT HEPABEHCTBAM T~ — & > y2 nu y2 -y > z2.

Kaxkoit 3HaK MOXKeT UMeTh mpousBejienne ry?

Han kBajgparHblil Tpéxusier P(z). JJokaxuTe, 9TO CYIECTBYIOT TIONAPHO Pa3IMd-
HBIE YUCJIA 4, b U ¢ TaKWe, YTO BBIIOJIHSIIOTCS PABEHCTBA!

P(b+c)=P(a), Plc+a)=P(), Pla+b)=P(c)

Haiinure Bce HATYpaJbHBIE YUCTA 1 > 2, IJI KOTOPBIX CYIIECTBYIOT IBE IIEPECTa-
HOBKU (1,0, ...,a,) u (by,ba, ..., by,) uncen 1,2,. .. n takue, uaro (a; + by, as +
ba,...,an + b,) MOCITEIOBATELHBIE HATYPAJIbHBIE YUCIIA.

Haitnure Bce muorousenst P(x) ¢ BernecTBeHHbIMU KOI(DDUIIMEHTAME, YIOBIETBO-

PAIONIIE PABEHCTBY
P(z 4 P(x)) = 2*P(x)

JIJTsT JITIOOOTO BEIeCTBEHHOIO .

HarypasbHble 9ucia a, b, ¢ yIOBIeTBOPSIOT paBeHcTBaM a2 = b3+abu ¢ = a+b+c.
Hoxkazxkure, aTo a = bc.

Iycts P(x) = apa™ + an_12" ' 4+ ... + a1 + ap, Te N HATYPaIbHOE UHCIIO.
WssecrHo, 4To uuciaa ag,di, . .., a, Oejble, IPA 3TOM a, # 0, d,_) = aj IIpU Beex
k=0,1,...,nuap+ apn_1+ ...+ a1 +ap = 0. Jokaxure, aro yucio P(2018)
JIETTATCS Ha, KBAJIPAT HEKOTOPOTO HATYPAJILHOrO YUCIa, Gosbirero 1.

HoxkazkuTe, ITO 151 JI0OBIX HATYPAIbHBIX 9HCENT a, b, ¢, XOTsT OBbI OHO U3 YUCETT
a’b+1,b%c+1, Sa+1

HE JeJINTCA Ha a? 4+ b% + 2.

IIycTs a, b, ¢ — IOTOKUTEILHBIE BEIeCTBEHHEIE UICIa TaKue, 9To @ + b+ ¢ > 3 u
a® + b + c® = 2abc + 1. JJokaxkure, 4TO

a+b+c<2Vabe+ 1.

Bura 3amumcas B TeTpajp n pa3iuydHbIX HATYPAJIBHBIX duces. JIJIs KarXKoi mapsl
qHCces U3 TeTPAJIM OH BBIMUCAJ HA JIOCKY UX HaWMMeHbIee obiee KpaTruoe. Morio
JII 1IpU KakKoM-To 1 > 100 ciayunuThes Tak, 4To % 4qHCces Ha JIOCKe ABJIAIOT-
sl IOCTIe/IOBATEIbHBIMY WIEHAMH HENOCTOSIHHOM apudmerndeckoii nporpeccun (B

HEKOTOPOM IOpsijike)?



